

國泰航空國際匯演賀新禧

Cathay Pacific International Chinese New Year Parade



癸未年
Year of the Goat

贊助人

Patron

曾慶權先生, G.B.M., J.P.

香港特別行政區

政務司司長

The Honourable Donald Tsang, G.B.M., J.P.

Chief Secretary for Administration

Hong Kong Special Administrative Region

二零零三年一月六日

2003 國泰航空國際匯演賀新禧 「生命慶典」迎接羊年

二零零三年的「國泰航空國際匯演賀新禧」將於二月一日，羊年大年初一，在中環添馬艦廣場舉行。這是**動感之都：就是香港！**旅遊推廣項目的另一個大型活動，以「生命慶典」為主題，與旅客及市民一同迎接羊年。

香港旅遊發展局總幹事臧明華女士、國泰航空公司董事兼常務總裁陳南祿先生，以及多位花車贊助機構的代表今日在銅鑼灣時代廣場介紹這項大型活動的詳情。

臧女士表示，百分之二十六的受訪旅客對中國傳統節慶活動特別感興趣，而在眾多傳統節慶之中，農曆新年最能表現香港「盛事之都」的特色，所以香港旅遊發展局(旅發局)每年積極宣傳農曆新年前後的各項精彩節目，其中以年初一的重頭節目「國際匯演賀新禧」最為矚目。

她說：「多個市場，如美國、歐洲、日本，對新春旅遊的推廣活動反應非常熱烈，當地的旅遊代理商已推出多個包含農曆新年慶祝節目的旅遊行程。我們在添馬艦會場已經預留一千五百個座位予參加特色旅遊團來港的旅客。」

國泰航空公司董事兼常務總裁陳南祿先生表示：「國泰航空很高興再次成為一年一度『國際匯演賀新禧』的大會贊助機構，藉著把世界各地的表演隊伍及旅客帶來香港，與市民分享這項繽紛的國際盛事，讓世界各地的旅客親身體驗香港作為『亞洲國際都會』的魅力所在。」

大會贊助機構 Title Sponsor



主辦機構 Organiser



香港北角威非路道十八號萬國寶通中心九樓至十一樓
9th-11th Floors, Citicorp Centre, 18 Whitefield Road, North Point, Hong Kong
電話 / Tel: 2807 6543 傳真 / Fax: 2806 0303 電子郵件 / Email: info@hkta.com



「2003 國泰航空國際匯演賀新禧」以「生命慶典」為主題，並分為五個環節，包括：「都會姿彩」、「幹勁沖天」、「傳統精髓」、「璀璨未來」以及「樂韻柔揚」。屆時，十二輛色彩繽紛璀璨的國際及本地花車、十三支來自世界各地的表演隊伍，以及二十五支本港的表演隊伍將會施展渾身解數，為旅客和市民呈獻融會中西文化色彩的特色節目。(有關花車及表演隊伍的詳情，請參閱附件)

今年添馬艦廣場內將創新採用定點表演形式。每個環節均會有數十位表演者在添馬艦廣場的不同方位進入中央表演區，構成精彩繽紛的三面表演，表演節目緊湊，能令觀眾與表演者互動緊扣，一定會令觀眾耳目一新。旅發局更特別在龍匯道及會議道，分別設置大型的電視屏幕，讓巡遊路線上的觀眾，可以清楚欣賞到添馬艦廣場內各隊表演者的精彩演出，務求把巡遊和表演的動感節奏，連結互動，提升整個活動的熱鬧氣氛。

十二輛花車之中，其中四部採用巴士底架裝嵌而成，車身平面比以往的花車更大、更寬濶，令花車設計更具彈性，更加矚目。其中一輛國際花車，更是由香港迪士尼樂園贊助，一定會令觀眾耳目一新。國際表演隊伍分別來自澳洲、巴西、加拿大、內地、日本、韓國、馬來西亞、泰國、英國及美國、充分展現國際融和的色彩。

「2003 國泰航空國際匯演賀新禧」的啟動儀式將於年初一(二月一日)在添馬艦廣場舉行，下午二時，巡遊隊伍會浩浩蕩蕩由添馬艦廣場出發，沿龍匯道、分域碼頭街前進，繞過香港會議展覽中心後折返添馬艦廣場，全程大約兩公里，需時約一小時三十分。

添馬艦廣場內將會設有觀眾座席，旅客和市民須憑票入場。觀眾座席分為二百港元及一百港元兩種，將於一月十三日起在旅發局位於中環中心地下及尖沙咀天星碼頭的旅客諮詢及服務中心發售。

旅客及市民又可於巡遊路線兩旁免費觀賞花車及表演隊伍的精彩演出，去年夾道欣賞盛況的觀眾超過二十八萬人。最佳觀賞巡遊的位置包括港灣道、會議道及分域碼頭街。龍匯道及會議道將設置大型電視屏幕，讓沿途觀賞的旅客和市民可以清楚欣賞添馬艦廣場內的精彩表演。

無線電視翡翠台將會在年初一當日，由下午一時三十分開始介紹巡遊的特色，由二時至三時三十分現場直播整個巡遊過程。全球使用互聯網的人士，又可以透過香港旅遊發展局的 DiscoverHongKong.com 網站同步欣賞巡遊盛況。

此外，上海電視台又會透過其衛星台傳播到全國約一千三百個電視台，讓內地同胞一同分享香港慶賀農曆新年的熱鬧氣氛，加上無線廣播(國際)有限公司將會轉播巡遊活動到世界各地，欣賞花車巡遊盛況的觀眾將會數以億計。

在大年初二(二月二日)，參與巡遊的花車將會停泊在添馬艦廣場內，再次讓旅客和市民近距離欣賞。開放時間為中午十二時至晚上七時，下午二時至四時更將有國際隊伍再度表演。

除特別推介「2003 國泰航空國際匯演賀新禧」外，旅發局已串連農曆新年期間的各項慶祝節目，由除夕花市，以至年初二的煙花匯演、年初三的賽馬活動，以及初一及初四舉行的賀歲盃足球盛事等。旅發局已編印《農曆新年節慶活動指南》，並會在各旅客諮詢及服務中心派發。此外，旅發局亦已安排工作人員，在農曆新年期間，在各入境口岸派發活動指南及有關的旅遊資料，向訪港的旅客展示香港多層面的旅遊樂趣，希望他們盡情享受農曆新年各項精彩節目，在香港有一個難忘的新春旅程。

此外，旅發局已邀請了接近五十位國際傳媒代表來港採訪「2003 國泰航空國際匯演賀新禧」以及各項新春慶祝活動，藉著他們的報道，將香港的新春節目傳送到世界各地。

臧女士又指出，羊年的花車巡遊已經踏入第八屆，經過多年的努力，這活動已經在國際間建立知名度，亦都令香港成為全球華人慶賀農曆新年的焦點城市。她說：「去年，透過我們的公關及宣傳工作，這活動在全球收到的宣傳效益相等於一億八千萬港元，比二零零一年的活動增加五成以上，這可說是極佳的投資回報。」

「2003 國泰航空國際匯演賀新禧」是**動感之都：就是香港！**項目的其中一項大型活動，揉合了中國傳統及國際特色，以及多元文化的色彩，充分突顯香港中西文化薈萃的形象。**動感之都：就是香港！**大型旅遊推廣項目由香港旅遊發展局、民政事務總署、康樂及文化事務署、旅遊事務署聯合主辦，十八區區議會鼎力支持，並得到香港賽馬會慈善信託基金作為主要贊助機構。

- 完 -